

ВОДА, КРУГОМ ВОДА!

В начале сентября на площади Свободы в Сестрорецке состоялся праздник «Виват, вода!» организованный ГУП «Водоканал Санкт-Петербурга», районным отделением партии «Единая Россия» и администрацией Курортного района. Такие тематические праздники, по словам организаторов, призваны еще раз обратить внимание на то, как много значит для человека вода, как ее нужно беречь и что с ней происходит перед тем, как она попадет в наши дома.

Акция «Виват, вода!» вызвала огромный интерес у наших жителей – собравшихся зрителей не спугнул даже время от времени накрапывающий дождик. В приветственной речи глава администрации Курортного района Виктор Борисов сказал: «За последние годы в районе сделаны серьезные шаги в развитии инженерной инфраструктуры. «Водоканал Санкт-Петербурга» запустил современные очистные сооружения в Сестрорецке и в поселке Репино, в Зеленогорске реконструирована водопроводная станция, обеспечивающая чистой питьевой водой жителей го-

рода и близлежащих поселков. Серьезно улучшилась работа водопроводных станций в Сестрорецке и в поселке Горская. Завершается строительство коллектора для перехвата стоков, которые попадают в озеро Разлив». Кроме того, Виктор Кузьмич сообщил, что в поселках Смолячково и Молодежное, где на сегодня имеется серьезная проблема очистки стоков, до 2015 года по договоренности с «Водоканалом» будут построены новые очистные сооружения.

Праздник получился интересным и богатым на сюрпризы. В концертной про-

грамме выступили артисты разных жанров и направлений: духовой оркестр и ансамбль песни и пляски Ленинградского Военного округа, мужской церковный хор из Валаама, Петербургский мюзик-холл, исполнители шансона и многие другие. Помимо выступления артистов, театрализованных представлений и костюмированных шоу, в праздничной программе было множество викторин, игр и конкурсов. Их проводили музей «Мир воды» и Детский экологический центр, самые эрудированные участники получали небольшие призы и сувениры.

Во время акции «Виват, вода!» работал выездной пункт «Горячей линии». Представители «Водоканала» вели прием и лично отвечали на вопросы граждан, к ним обратились 8 жителей нашего района. Их интересовала установка счетчиков, методика расчета расхода и тарифы на холодную воду. Два обращения были, по всей видимости, от жителей частного сектора, они спрашивали о порядке подключения к сетям «Водоканала».

Среди обращений также были вопросы о работе «Горячей линии» и благодарность за организацию праздника в Сестрорецке.

Гульнара Максарова

